VERBALE N. 6 DEL 28/06/2017

Verbale dell’assemblea  ordinaria per gli iscritti del Collegio delle Ostetriche della Provincia di Siracusa.

In data 28/06/2017 alle h. 15,30, si riunisce il C.D. di questo collegio presso la sede sociale di via Arno, 44 sono presenti:

La Presidente                                                                                      Maria Pullara

La Vicepresidente                                                                              Elisabetta Mazzarino

La Tesoriera                                                                                       Francesca Buccheri

Il Consigliere                                                                                     Pasquale Augello

Revisori dei conti

Valentina La Runa, Gianfranca Falla, Marco Pasqua

Santaniello Sebastiana, delega da Mercurio Francesca, Granata Rosaria, Angelino Maria, Sara Gianì.

Alle h. 15:45 constatata la validità dell’assemblea, la Presidente dà inizio ai lavori.

Ordine del giorno:

1. Relazione della Presidente

2. Approvazione del Bilancio

3. Progetto TOPP

4. Formazione

5. Varie ed eventuali

Nella relazione verbale, la Presidente ha puntualizzato l’impegno del C.D. nel seguire e approfondire sempre per il mancato rispetto del Profilo Professionale da parte delle Istituzioni, come prima e non ulteriore iniziativa una nata al Direttore Generale e all’Assessore regionale, al quale seguirà un comunicato stampa. La convenzione con il FAD per facilitare la formazione a distanza degli iscritti. La recezione di tutti gli impegni con le varie istituzioni che chiedono la collaborazione del Collegio che è fiero di rappresentare i propri iscritti.
Al secondo punto si procede con l’approvazione del bilancio, essendo stato esaminato in tutti i suoi punti, l’assemblea approva all’unanimità.
Il progetto TOPP “ Team Ostetriche Pavimento Pelvico” valutato al terzo punto dell’ordine del giorno, dopo un bando nazionale mandato dalla FNCO e inviato a tutti gli iscritti del Collegio di Siracusa fa parte di questa grande iniziativa nella persone della Presidente. Il Progetto ha un grande compito di dirigere,promuovere e coordinare attività formative atti ad aumentare il livello di formazione nella prevenzione primaria delll’ ostetriche/i in pelviperineologia.
In data 30 c.m. la Presidente parteciperà all’incontro regionale indetto dalla FNCO e con la presenza sul tema “ Percorso nascita su e giù per lo stivale”, che si terrà ad Enna presso l’Ospedale Umberto I dell’ASP di Enna.

Con la circolare 17/2017 la FNCO comunica l’istituzione del servizio di consulenza legale in materia di anticorruzione e trasparenza a beneficio dei collegi provinciali e interprovinciali delle ostetriche/i.

L’assemblea decide all’unanimità la chiusura dell’ufficio del collegio che sarà dal 7/8 al 28/8 c.a., si riaprirà il 28/08/2017.

Alle 17:45 conclusi gli argomenti, al Presidente dichiara chiusa la seduta.

La Presidente

Maria Pullara

